

№155 (7986)

Вторник, 16 августа 1994 года.

В розницу цена договорная, по подписке 36 рублей.

В городе появился первый негосударственный пенсионный фонд (2-я страница).

ОФИЦИАЛЬНО

ЧЕРТУ СУРГУТУ ПОДВОДИТЬ РАНО

♦ Надежда ГАРЕЕВА

Все началось с простого - определения черты г. Сургута. Городская администрация сделала заказ на выполнение этой работы творческой мастерской В.В. Лазарева.

Виталий Владимирович Лазарев, заслуженный архитектор Российской Федерации, лауреат Государственной премии России, профессор отделения Международной академии архитектуры в Москве, вместе с сестрой Ириной Владимировной Лазаревой, доктором технических наук, дали ретроспективную оценку историко-культурного развития Сургута. Все это вылилось в обширный труд под названием "Выявление природообусловленных направлений территориального развития города". Структурным отчетом Лазаревы выступили перед общественностью города.

Ученые обосновали, на каких территориях можно, а на каких нельзя селиться человеку. Природообусловленность населенного пункта складывается из слияния экологии внешней среды и экологии культуры. Идея любого города состоит в том, быть ли ему столичным или провинциальным, долго ли в нем будут жить люди.

Лазаревы пришли к выводу, что местоположение Сургута уникально. Все культурное наследие, археологические находки свидетельствуют о том,

что люди селились здесь не случайно. Недаром наши предки были воителями, вся природная и культурная среда способствовала их физическому и духовному развитию.

Открытие нефтяных месторождений дало толчок бурному развитию промышленности города, но приостановило его культурный рост. Состоянию временностя была подвержена подавляющая часть населения.

Но в последние годы даже у тех, кто планировал прожить здесь 5, 10, 20 лет, не говоря уже о старожилах, зреет убеждение, что Сургут - это навсегда.

В настоящее время город имеет распластанную форму, вытянулся вдоль Оби. Ученые считают, что он должен приобрести форму шестиугольника, развиваясь в западном направлении, включая в городскую черту пригороды - Белый Яр, Солнечный, Барсово. Заповедные зоны должны быть отчуждены от хозяйственной деятельности.

Сургуту суждено устойчивое развитие, утверждают Лазаревы. Вполне возможно, что со временем Тюмень и другие города Севера окажутся под его влиянием.

Сейчас в Москву представлен генеральный план развития Сургута, включающий город и пригородные зоны, разработанный ЗапсибНИИЭПом.

ТАК ДЕРЖАТЬ!



ОБРАЩЕНИЕ



НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО

Возлюбленные братья и сестры!

Досточтимые дамы и господа! Я обращаюсь сегодня к вам - "генералам", банкирам, директорам заводов, предпринимателям, коммерсантам, купцам, интеллигентам и ко всем простым труженикам города Сургута, работающим в разных учреждениях нашего города.

Православная община обращается с просьбой об оказании финансовой помощи на строительство нового православного храма по улице Мелик-Карамова. Цокольный этаж построен и перекрыт, начато строительство верхнего этажа, но не хватает денег для закупки необходимого материала и расчета с подрядчиками.

Умоляю вас, жертвуйте на храм, православные, рука дающего не оскудеет. Мы с сердечной благодарностью примем всякую жертву.

Наш расчетный счет №700702, МФО 736 в Севертрансбанке на финансирование Свято-Никольской православной церкви. Можно вкладывать свою жертву в жертвенные кружки в действующей церкви, что на Черном Мысу (ул. Заводская, 31), на вещевом рынке на Арболите и на рынке в районе строителей.

С уважением и молитвенной надеждой

настоятель

Свято-Никольской церкви
протоиерей Виктор.

ТЫ НЕ БОЯСЯ НИ ЖАРЫ И НИ ХОЛОДА

♦ Сергей БАЛАШОВ

На спортсменов всегда приятно смотреть. И заниматься спортом, думается, не менее приятно. Не случайно же на спортивных состязаниях в честь Дня физкультурника выступали родители и их дети, мужья и жены, братья и сестры.

Легкоатлетический кросс открывали самые маленькие дети изоздоровительных лагерей Сургута. Победителями на дистанции 500 метров стали Саша Кулешов, Леша Шакиров, Сережа Петунин, Леня Османов, Паша Сушеница, Антон Агафонов, Катя Свайлова, Оксана Антипова, Лена Кулешова.

Во взрослых забегах на 1000 и 5000 тысяч метров первыми стали Владимир Перевозчиков, Анатолий Плеханов, Сергей Гилев. А среди женщин на 1000 метров - Татьяна Сушеница, Неля Плеханова, Марина Хабарова.

Пример долголетия в спорте продемонстрировали ветераны. Здесь первыми были Анатолий Цветков, Николай Яр и Николай Шевердин.

В гиревом спорте и армрестлинге абсолютным победителем стал машинист завода стабилизации конденсата Валерий Хетеев. Еще один работник этого же завода - Владимир Орябинский занял в подиуме гиритретье место. Второе досталось Игорю Журавлеву, а приз зрительских симпатий - Артуру Замятину. Авторы и третьими призерами в армрестлинге стали Александр Райчук и Владимир Чарков.

Одновременно шли соревнования на десяти шахматных досках. Победителями стали Эдуард Серов и Виталий Кулагин. Вничью сыграл Михаил Жмыловский. И в викторине не уступили наши спортсмены. Выиграл известный футболист Николай Чулаев.

Ну и под занавес праздника - футбольный матч. Со счетом 2:0 выиграл "Факел". Он и стал чемпионом города. И лишь одно небольшое огорчение испытали участники праздника. Не удалось поднять воздушный шар из-за порывистого ветра.

Редакции
газеты
"Сургутская
трибуна"

требуются агенты
по доставке газет
в микр. строителей
(частный сектор).
обр.: ул.Маяковского,
12а, 2-й этаж,
отдел доставки.

У НАС В ОБЛАСТИ

Здесь был острог...

Ялуторовск. Состоялось открытие памятного знака на месте основания Ялуторовского острога. Этую работу выполнил местный скульптор Владимир Шарапов.

На изготовление трехметровой скульптуры из гранита мастер затратил полтора года. В качестве прообраза он взял фигуру святого Николая, считавшегося на Руси покровителем острогов. В сооружении памятника участвовали акционерное общество "Монолит", городское предприятие по благоустройству и архитектуре, церковь.

Открытие памятного знака приурочено к 50-летию нашей области.

Сказание о крае родном

В областной научной библиотеке открылась выставка "Сказание о земле и людях Тюмени", посвященная 50-летию области.

- К выставке мы готовились давно, - сообщает главный библиотекарь краеведческого отдела Н.Шулая. - Надо было из 16 тысяч экземпляров фонда выбрать самые интересные, самые красочные издания о нашем крае. На выставке представлено 50 книг и альбомов

дореволюционного периода, 270 изданий советских книг.

Особый интерес вызывают разделы экспозиции о сибирской природе, жизни малых северных народностей, древних городах. Но вышло и немало книг о новых городах области, выросших в некогда безлюдных тундрах и тайге.

Надо, чтобы "видаки" просмотрели знатоки

Теперь контролем за видеопоказом, учетом предприятий, пропагандирующих и тиражирующих видеопрограммы, утверждением репертуара видеостановок в Тюмени займется городская межведомственная комиссия.

Создана она по распоряжению мэра города как результат проверки работы видеостановок и магазинов, занимающихся реализацией видеопродукции. А проверки эти, как вы сами понимаете, показали картину не ахти...

Новорожденную комиссию возглавил заместитель мэра города В.Медведев.

По страницам тюменских газет.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

И СТАРОСТЬ БЫВАЕТ В РАДОСТЬ

 **Зоя СЕНЬКИНА**
 **Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ**

Среди прочей рекламы, обрушившейся на нас с газетных полос и телезранов, обратила внимание на ненавязчивое приглашение позаботиться о собственной старости, которая рано или поздно наступит. Достойно прожить годы, высокопарно именуемые заслуженным отдыхом, гарантируют различные негосударственные пенсионные фонды. Кому же не хочется провести остаток дней не в заботах о хлебе насущном, не в очередях за мизерной подачкой социальных служб, а полноценно, имея хотя бы средний достаток? Утопия ли то, что предлагают негосударственные пенсионные фонды?

Такой фонд недавно создали энергетики, а в Сургуте появился Западно-Сибирский региональный филиал НПФ электроэнергетики. Возглавил его небезызвестный в городе человек А.Е.ЛОШАКОВ.



- Анатолий Евгеньевич, так что же это такое - негосударственный пенсионный фонд?

- Это то, что давно существует в других развитых странах. Мы глумились над капиталистическим строем, искусственно искали в нем изъяны, сознательно закрывали глаза на тот положительный опыт, который накоплен на Западе.

Сегодня надо прямо и открыто признать, что социальные программы, о которых мы много говорим и мало что делаем, там уже отработаны. Основная доля пенсионного обеспечения в этих странах как раз приходится на негосударственные фонды. Поэтому и люди старшего возраста, закончившие трудовую деятельность, живут там достойно, не ущемляют себя в расходах, не отказываются от каких-то привычек, лишь потому, что ограничены в средствах. Другими словами, негосударственные пенсионные фонды позволяют обеспечить безбедную старость. Это благое дело, которое полезно перенять и нам.

- Вы руководите филиалом негосударственного пенсионного фонда электроэнергетики. Означает ли это, что здесь сохраняется отраслевой принцип?

- Нет. Любое предприятие и любой человек может заключить с нами договор. В России уже зарегистрировано более двухсот таких фондов. Но большинство из них учреждены различными коммерческими структурами. Почему возник у этих структур повышенный интерес к созданию подобных фондов? Да по той простой причине, что в них сосредотачиваются крупные финансовые средства.

По организационно-правовой форме такие пенсионные фонды - это не коммерческие и

негосударственные структуры. Некоммерческие они в том плане, что, работая с пенсионными активами, не извлекают из них прибыли лично для себя. Задача фонда сохранить и приумножить те средства, которые ему доверены, и распределить их по лицевым счетам вкладчиков.

- Но лицевой счет можно открыть и в Сбербанке, положить тудаенную сумму и пусть она возрастает на те проценты, которые установлены банком.

- Это не одно и то же. Банки, страховые компании работают на краткосрочных договорах. А у негосударственных пенсионных фондов срок накопительного периода составляет от пяти до семи лет. Работают они по двум направлениям - с предприятиями и индивидуальными гражданами. Конечно, некаждая фирма и на Западе тесно сотрудничает с негосударственными пенсионными фондами. Но если предприятие хочет закрепить кадры, заинтересовано в повышении их квалификации, то оно решает этот социальный вопрос. Дальновидные руководители стараются заключать договор с фондами и за счет части средств своих предприятий обеспечить безбедную старость подчиненных.

В нашем фонде минимальный накопительный период составляет три года. В течение этого времени средства, перечисляемые, скажем, каким-то предприятием или человеком через инвестиционные программы, накапливаются, а затем в увеличенном размере распределяются по счетам. В какой сумме? Положение разрабатывается по согласованию с трудовым коллективом и его акционерами. В нем должны быть учтены стаж работы, возраст, уровень зарплаты, другие условия.

Отличие от страховых компаний, банков состоит еще и в том, что им сложно вкладывать средства в долгосрочные инвестиции, а пенсионный фонд может и должен это делать.

- Не будем говорить в общих чертах обо всех фондах сразу. Каковы гарантии вашего фонда? Россияне, по-моему, уже во всем разуверились.

- Учредителями нашего фонда являются крупнейшие энергетические предприятия: РАО ЕЭС России, Электропрофсоюз,

такие акционерные общества, как Тюменьэнерго, Волгэнерго, Дальэнерго и другие, которые и сейчас, несмотря на тяжелую экономическую обстановку, работают стабильно. Представители этих предприятий войдут в Наблюдательный совет головного негосударственного пенсионного фонда. Они будут следить затем, как используются средства, обеспечивая общественный контроль от имени вкладчиков.

При Минсоцзащите создана государственная инспекция по негосударственным пенсионным фондам. Она наделена правом лицензировать их деятельность, делать проверки этих фондов, контролировать их работу. Сегодня, как вы знаете, ни однастраховую компанию, ни одно «МММ» проверить нельзя, прекратить их деятельность государство тоже не вправе. Скандал вокруг «МММ» тому подтверждение. А здесь контроль обязательен, потому что негосударственные пенсионные фонды - это очень серьезное дело. В него будут вовлечены миллионы людей, и государство не может пустить на самотек работу этих фондов, контроль с его стороны будет жестким. Естественно, что и уровень ответственности этих фондов должен быть выше.

При нашем филиале из представителей крупнейших вкладчиков также будет создан Наблюдательный совет. Страхование инвестиций будет обязательным, для этого создается специальная страховая компания.

- Коли энергетики учреждали этот фонд, то и прав у них, видимо, будет больше?

- Права у всех одинаковые, поскольку фонд - не коммерческая структура, прибыли он не принесет лично энергетикам. Просто руководители этих предприятий обладают государственным, а не узковедомственным мышлением. Понимая важность этого дела, они собрались и решили, что пришло время задействовать систему добровольного негосударственного пенсионного обеспечения.

Как только регистрация состоялась, фонд стал самостоятельным юридическим лицом, который может работать с любыми структурами, предприятиями, независимо от их организационно-правовой формы, физическими лицами. Отраслевой признак для фонда не имеет никакого значения.

- Допустим, в течение трех-пяти лет я буду делать взносы. Придет время уйти на пенсию - сколько времени мне будут выплачиваться дополнительные к государственному «пособию» деньги? Пожизненно или до тех пор, пока не выберу свой лицевой счет?

- Пока гарантировается выплата тех средств, которые накопятся

на вашем счете. Что касается предприятий, то все зависит от них и тех положений, которые они разработают.

Уже заключен договор с АО Тюменьэнерго - это 24 тысячи работающих. Разрабатывается положение для него. Сегодня идет становление и нашего фонда, нарабатывается опыт. Если бы они возникли лет десять назад, то система была бы уже отлажена.

На пенсию оформляются не все разом, один работник уходит через год, другой - через пять лет. Тем, которые закончат трудовую деятельность через 5-10 лет, будет легче, на их счетах накопятся приличные суммы. А как быть уходящим на пенсию, скажем, через год? Они же создали все то, что сегодня есть на Севере, - построили города, проложили линии электропередач, трубопроводы, обустроили нефтяные промыслы. Эти люди не должны быть ущемлены.

Да, накопительный период, как записано в нашем положении, длится не менее трех лет. Но мы вместе с предприятиями должны позаботиться и о той категории ветеранов, которая находится в преддверии пенсии. Оставить за бортом людей, отдавших этому краю по 20-30 лет трудовой деятельности, было бы бесчеловечно. Если предприятия внесут в свои положения строку «начать выплату пенсионных активов ветеранам через год», то наш фонд готов будет это сделать. Диктовать что-либо мы не имеем права.

Фонд готов предоставить консультации, чтобы вместе отработать все нюансы при разработке положений для предприятий. Наверное, следует вспомнить и о тех, кто уже находится на пенсии. Предприятия могли бы включить их в число участников негосударственного пенсионного фонда. Кстати, финансовые средства, направляемые в такие фонды, не облагаются налогом.

- Однажды уже был брошен клич: хотите жить хорошо в старости - делайте взносы, пока трудоспособны. И некоторые делали. Где теперь эти денежки? Сгорели, как и все другие сбережения...

- Да, такое разочарование постигло всех без исключения сограждан. Сгорели сбережения в Сбербанке, плохую службу сыграл опыт некоторых чековых инвестиционных фондов, потерпевших крах. То же самое произойдет и с частью тех негосударственных пенсионных фондов, которые создаются коммерческими структурами. Средства вкладчиков ими будут использованы для обогащения определенной группы людей. Доверие нужно оказывать тем фондам, которые будут четко выполнять разработанное предприятием положение, тем, где будет работать Наблюдательный совет, осуществляться

контроль как с его стороны, так и со стороны государственной инспекции.

- Сколько филиалов уже создано у головного фонда электроэнергетики?

- Мы были первым, а сейчас открылось еще три - во Владивостоке, Краснодаре, Мурманске. Ряд энергосистем России принял такое же решение и открывает филиалы в других регионах.

- Когда филиал заработает в полную силу?

- Два месяца назад мы зарегистрировались, оформив все необходимые документы, открыли счет в банке. Ведем подготовку договоров с другими предприятиями.

Нам хотелось бы, чтобы сургутяне имели свободный доступ в негосударственный пенсионный фонд. Офис фонда должен находиться в удобном для людей месте, чтобы они без труда его находили. Сейчас этот вопрос решается. В ближайшее время будет открыт пункт приема граждан. В настоящее время фонд расположен в здании Сургутских электросетей АО Тюменьэнерго, по ул. 30 лет Победы, 34, тел. 22-25-41.

Меня нередко спрашивают, почему не помещаем рекламу о фонде? Такой рекламы, которую использует не раз упоминаемое мной АО «МММ», не будет и не должно быть. Нужно не шумиху раздувать, а вести разъяснительную работу. В нашей работе главное - открытость.

Добровольное негосударственное пенсионное обеспечение для России - дело новое, идет становление системы, и спешки тут не должно быть. Люди должны осознанно и самостоятельно делать выбор - прозябать ли им в старости или жить в достатке, откладывая и накапливая с помощью фонда средства, которые пригодятся им в будущем.

- Насколько велик штат филиала, «не проест» ли он деньги вкладчиков?

- Штат минимальный, по мере развития фонда, а это произойдет в любом случае, он будет увеличиваться. Ведь что такое договор только с АО Тюменьэнерго? Это значит, что вкладчиками становятся одновременно десятки тысяч людей, поскольку объекты энергетики находятся на всей территории области. Свои представительства мы откроем в Тюмени, Нижневартовске.

За этим предприятием, я уверен, пойдут другие, потому что дело это беспроигрышное. Старости, к сожалению, никому не удавалось еще избежать, и она должна протекать не в нищенских условиях, а в достойных, человеческих.

- Я бы хотела, чтобы руководство нашей редакции тоже заключило договор с вами: некоторым журналистам уже «светит» пенсия...

- Мы с удовольствием помогли бы вам разработать положение, которое бы устроило всех членов коллектива. Если возникнет необходимость, обращайтесь за консультациями.

Каким бы богатым и процветающим ни было государство, оно не может дать ту пенсию, которая обеспечит достаточно высокий уровень жизни. Об этом должны заботиться либо предприятия, либо мы сами.

ЧТО?

ГДЕ?

КОГДА?

Фирма «Одежда»
предлагает:

Ессентуки № 17, № 4

Минеральная вода,
не имеющая аналогов.
Прямые поставки.
Продажа оптом и в розницу.
Дорогие сургутяне!
Не нужно тратить деньги на
дорогие лекарства и поездки
на курорт.

Купите по доступным вам
ценам минеральную воду
«Ессентуки № 17, № 4», вы
избавитесь от многих недугов.

Ждем вас по адресу:
ул. Магистральная, 4а.
Тел.: 33-07-14, 33-39-68.

Предприятие
реализует:
вины сухие
0,7 л
(пр-во -
Болгария)
2-х видов
по цене
3.800 рублей;
коньяк (0,5 л)
2-х видов
по цене
4.000 рублей.
Тел.
33-55-84.

ПРОДАЮТ

Срочно двухкомнатную квартиру в г. Лисичанске
Луганской обл. или меняют, по договоренности, есть
варианты и т.д. Тел. 33-35-43 (в любое время).

Телефоны «Русь-13с» (по низкой цене) 40 операций:
автоответчик, сигнализация квартир, определитель номера,
встроенные часы, календарь, калькулятор и т.д. Тел. 33-67-19.

А/м тойота «Креста» 1983 года выпуска, шины на а/м
«Волга». Тел. 34-39-33.

Благоустроенную дачу в СОТ «Энергетик-2» (п.
Дорожный); трехкомнатную квартиру ленпроекта (4 этаж),
возле агентства или меняют на Тюмень. Тел. 22-27-90.

Дачу в кооп. «Победит-1», металлический гараж. Тел. 22-98-51 (после 16 часов).

Готовую дачу напротив «Победита» (5 млн. руб.) или
меняют на автомобиль выпуска не позднее 1990 года.
Обр.: ул. Мелик-Карамова, 71, кв. 5 (напротив «Дома быта»).

Дачу в кооп. № 8 (район аэропорта). Тел. 46-13-38 (после
18 часов).

Действующую пасеку в Горном Алтае. Тел.
в г. Новосибирске: 8-383-2-21-39-75.

Квартиру ленпроекта улучшенной планировки. Обр.: ул.
Энергетиков, 1/1, 106 (с 18 до 22 часов).

Срочно однокомнатную квартиру ленпроекта эркерную
по ул. Лемонтова, 4/2 (5 этаж). Тел. 22-56-88 (в раб. время).

КРАЗы-256, самосвал; сахар - 600 руб. за 1 кг.
Тел. 33-76-28.

Организация реализует кабельную продукцию со склада
в г. Сургуте. Тел. 33-73-63.

Однокомнатную квартиру в деревянном доме с мебелью
по ул. Энтузиастов, 41. Тел. 46-12-18.

Турсервис
«Валерия»
реализует
путевки
в гостиничные
комплексы
и санатории
г. Сочи
Черны
на Сенялябр
Снижени.
Обр.: ул. Бажова, 31.
Тел.: 33-54-61, 33-69-58.

Фирма «СЕВЕРРЕМКАР»
предлагает погрузчики
производства Болгарии,
Словакии и г. Львова.
Запасные части
и аккумуляторные
батареи к ним.
Стройматериалы
в ассортименте.
Любое оборудование
под заказ.
Фирма работает без
выходных по ул. 30 лет
Победы, 166. Тел.: 76-
64-85 (круглосуточно),
22-92-56, 76-61-61.

**НА БАЗЕ СУРГУТЭНЕРГОТОРГА
ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ СВЕЖИЕ
ДРОЖКИ ПО ЦЕНЕ 3.000 РУБЛЕЙ.**

ТЕЛ.: 77-69-22, 77-69-73.

Выставка «Современный дом-94»

приглашает вас посетить новую экспозицию,
где представлены кухонные гарнитуры
с любым набором оборудования известной
итальянской фирмы «ARAN». Санфаянс
фирмы «CERAMICA GRAVENA», ванны,
смесители современного дизайна фирмы
«GATTONI». И только у нас вы можете
приобрести престижные гидромассажные
ванны итальянской фирмы «JACUZZI» -
общепризнанного мирового лидера
и законодателя мод в производстве
гидромассажных ванн.

Мы рады вас видеть у себя с 10.00 до 20.00
ежедневно, выходной - воскресенье по адресу:
ул. Профсоюзная, 21, 3 этаж (перекресток
улиц Лермонтова и Профсоюзная).
Тел. 33-49-57.



Впервые на сургутском рынке ценных бумаг Сургутский коммерческий банк «Сургутнефтегазбанк»

ПРЕДЛАГАЕТ ПРЕДПРИЯТИЯМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ АБСОЛЮТНО
ЛИКВИДНЫЕ ЦЕННЫЕ БУМАГИ, ПОДКРЕПЛЕННЫЕ РЕАЛЬНЫМИ
АКТИВАМИ ОДНОГО ИЗ КРУПНЕЙШИХ БАНКОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ.

Условия продажи векселей:

сумма векселя - минимум 100 тыс. рублей;
срок платежа по векселю - любой на выбор покупателя
(от 10 до 90 дней).

Процентные ставки - до 60% годовых.

Вексель «Сургутнефтегазбанка»

Э Т О :

- надежность,

- доходность,

- ликвидность.

Объявляется продажа векселей «Сургутнефтегазбанка».

Впервые продаются векселя, позволяющие:

- эффективно использовать как свободные денежные средства,
так и остатки на счетах в банке;
- ускорить расчеты между предприятиями;
- минимизировать налогообложение прибыли;
- использовать вексель в качестве залога при получении кредита в
банке.

Обращаться: г. Сургут, ул. Энергетиков, 20, отдел ценных бумаг
Сургутского коммерческого банка «Сургутнефтегазбанк».

Тел.: (3462) 775-324, 210-132, 210-435, 212-941.

НА РАБОТУ

В КПЦ АООТ Сургутжилстрой
срочно - плотника-столяра,
газоэлектросварщика, стропальщиков.
Оплата по договоренности. Обр.:
8-й промузел, КПЦ АООТ
Сургутжилстрой (бывшее УПК треста
Сургутспецжилстрой). Тел.: 77-86-78.
77-86-46.

В Сургутское ЦБПО БНО, срочно -
токарей всех разрядов. Доставка на
работу вахтовым автобусом. Обр.:
Сургутская ЦБПО БНО (отдел кадров).
проезд авт. № 6 до ост. «Автобаза
№ 10». Тел. 46-91-73.

РАЗНОЕ

Предприятие в г. Самара заключает
долгосрочные договоры на поставку:
подшипников различных типов, ДВП,
АСП, сантехнических изделий,
кафельной плитки, лакокрасочной
продукции, обоев, электроинструмента,
лодочных моторов «Вихрь»,
линолеума, моющих средств. Тел. 25-
65-13. Факс. 25-73-64.

Сдаёт квартиру в аренду в
г. Москва. Тел. 34-09-59.

Купят гараж по ул. Гагарина. Тел.
22-99-96 (в раб. время).

Требуется приходящая няня для
мальчика (возраст - 2 года 10 месяцев)
по договору сроком на 1 год. Тел.: 22-
42-27 (с 9 до 17.00). 33-32-42 (после
18.00).

По самым низким ценам в г. Сургуте

**двуухкамерные
холодильники**

«ОРСК-112» по цене

520 тыс. рублей.

А также принимаем

товар на реализацию.

Обр.: пр. Взлетный, 1,

магазин «Инесса»

(конечная авт. № 5, 4).

Тел. 22-87-47.



"РУБИН"

16-18 августа - "МАТИ
ДЛИННЫХ НОЖЕЙ" (Россия).
Сеансы: 16.00, 18.00, 20.00.

Заместитель главного
редактора Г.А. ГАРЕЕВА

«СТ»

Газета выходит с 23 октября
1994 года.

Учредители: до выборов
новых органов
представительной власти
учредитель - колектив
редакции.

Издатель: комитет по
средствам массовой
информации и полиграфии
администрации Ханты-
Мансийского автономного
округа. Адрес: г. Ханты-
Мансийск, ул. Мира, 5.

Редактор, зам. редактора: 22-
25-64; отв. секретарь: Наталья
Сазонова; 22-95-41; кор-
респонденты: Зоя Сенкина -
22-98-14, Людмила Бокова,
Алена Ослина - 77-86-04, 77-86-
06; фотокорреспондент: Леонид
Березинский - 77-86-07;

компьютерная верстка: Владислав
Лазарев, Жанна Якушева -
77-86-01; бухгалтерия - 22-
99-96; по вопросам подписки и
доставки - 77-86-02;

тиография: директор - 22-92-
51; технолого - 22-92-89.

Зарегистр. Сург. горсоветом.
Реш. № 146 от 15 ноября 1990 г.
Подписано в печать: по
графику - 17.00, фактически -
16.30.

Наш адрес: 626400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
Тираж 27.050. Заказ № 4085.